
Titkosított ZIP fájlban kapott  
bérszámfejtő lap megnyitó program 

 

A programot azoknak készítettük, akik nem rendelkeznek megfelelő szoftverrel, amivel meg 
tudnák nyitni az e-mailben kapott, AES256 titkosítással ellátott bérszámfejtő lapot. 

A program készítője és forgalmazója is a jelen szoftver egy adott célra történő használhatóságának 
vagy nem használhatóságának kérdésében anyagi és egyéb felelősségét kizárja. Felhasználó 
tudomásul veszi ezt a kikötést, ennek figyelembevételével használja a programot. A rendszert 
Licenc adó a lehető legnagyobb gondossággal készítette el, de nem zárható ki hiba előfordulása 
és nem garantálható, hogy minden számítógépen működni fog. 

 

Telepítés 
Az installáláshoz lépjen fel a DRD-Software™ honlapra és töltse le a telepítő programot: 

 

Először kattintson a Bérlap néző hivatkozásra, majd mentse a telepítő programot. 



 

Miután ez megtörtént (pl. Firefox esetében a következő képen látható módon) kattintson rá, ezzel 
nyissa meg: 

 

Előfordulhat, hogy a Windows nem nyitja meg azonnal a telepítőt, hanem megerősítést kér: 

 

Először kattintson a További információ szövegre. 



 

Ezután nyomja meg a Futtatás mindenképpen gombot. Elindul a telepítő. 

 

Nyomja meg a Next gombot. 

 

Válasszon egy helyet, ahová szeretné telepíteni a programot, vagy egyszerűen fogadja el a 
felajánlott helyet és nyomja meg a Next-et. 



 

Miután a rendszer végzett a telepítéssel, a Finish gombra kattintva befejezheti a műveletet. A 
program készen áll a használatra. 

 

A program használata 
 

Először mentse valahova az e-mailből a kapott bérszámfejtő lapot, ahol majd megtalálja. A 
bérlap megnyitását végző programot kétféleképpen is elindíthatja. Vagy az asztalon lévő ikonról, 
vagy a Start menü DRD-Software csoportjából: 

 

 

 

 

 

 

A szoftver első használatakor mindenképpen ki kell jelölni neki azt a mappát, ahová a bérlapokat 
(illetve az azt tartalmazó ZIP fájlokat) menti. Ezt meg fogja tanulni a rendszer és legközelebb már 
ezt ajánlja fel a Fájl neve sorban. 

 

 



Először kattintson a kiválasztás gombra, majd keresse meg a mentett ZIP fájlt. 

 

 

Kattintson rá kettőt, vagy egy kattintással jelölje ki és nyomja meg a Megnyitás gombot. Ezzel 
visszajut az előző ablakba. 

 

A megtekintéshez kattintson a Kibontás és megnyitás Adobe Reader-ben gombra.  

 

 

A megjelenő kis ablakba írja be a jelszót, ami a dolgozó édesanyjának leánykori nevének első 4 
karaktere csupa nagybetűvel és a dolgozó születési dátumának hónap+napja 2-2 karakteren. 
Tehát ha pl. édesanyja neve Szabó Lujza és 1961.01.15-én született, a jelszó SZAB0115 lesz. 
Amennyiben a vezetéknév rövidebb, mint 4 karakter, a keresztnévvel folytatódik. Pl. Kis Manci 
esetén a KISM lesz a jelszó első fele. 



Ezután a program kicsomagolja a PDF dokumentumot a titkosított ZIP fájlból, majd megnyitja az 
Adobe Reader-ben. Fontos, hogy ehhez telepítve kell lennie az ingyenes Adobe Reader-nek. 
Természetesen, ha Ön másfajta megjelenítőt használ, abban fog megnyílni. 

 

 

 

FONTOS INFORMÁCIÓ! A kibontás és megjelenítés után a program az olvasó bezárásával nem 
törli a lemezről a titkosítatlan PDF-et. Éppen ezért, ha adatvédelmi okokból nem szeretné a 
számítógépen hagyni, azt törölje A kibontott, titkosítatlan PDF fájl törlése a lemezről gomb 
megnyomásával. 

 

Kérjük, hogy amennyiben nem tudja megnyitni a fájlt a programmal, azt ne a program 
forgalmazójának, hanem a saját munkáltatójának jelezze. 

 
 

Sok sikert kívánunk a program használatához! 

 


